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Comune di Gabiano 

PROVINCIA DI  AL 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.27 

 
OGGETTO: 

NOMINA RAPPRESENTANTI DEL COMUNE NELLA COMMISSIONE 
PER L'AGRICOLTURA E LE FORESTE           

 
L’anno duemilaventiquattro addì trentuno del mese di luglio alle ore diciannove e 

minuti venti nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. VEDOVATO STEFANO - Sindaco Sì 

2. MUZIO UMBERTO -  Vice Sindaco Sì 

3. TRIBOCCO MARIO - Consigliere 
4. GODINO FRANCESCO - Consigliere 

Giust. 
       Sì 

5. GAROGLIO ALEX - Consigliere Sì 

6. BACINO STEFANO - Consigliere Sì 

7. ZANOTTO GIULIA - Consigliere Sì 

8. CHINIGO’ GIADA - Consigliere Sì 

9. MINCHILLI LUCIANO - Consigliere Sì 

10. CALVO ALBERTO - Consigliere  Sì 

11. CANE SILVANO - Consigliere Sì 

  

  

Totale Presenti: 10 

Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dott. Emma Amore   il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor VEDOVATO STEFANO  nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
Premesso che la legge regionale n. 63 del 12.10.1978 avente ad oggetto “Interventi regionali 

in materia di agricoltura e foreste”, modificata dalla legge regionale 33 del 2.5.1980, prevede 

all’art. 8 lett. D, l’esistenza, in ciascun comune, di una commissione consultiva comunale per 

l’agricoltura e le foreste e stabilisce espressamente che “D) Commissione consultiva 

comunale. 

Presso ogni Comune è istituita la "Commissione consultiva comunale per l'agricoltura e le 

foreste" così composta:  

1) il Sindaco od un assessore da lui delegato che la presiede; 

2) due consiglieri comunali eletti dal Consiglio comunale di cui uno della minoranza; 

3) un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle Organizzazioni professionali 

agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive Organizzazioni 

provinciali; 

4) un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle Organizzazioni sindacali dei 

lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo 

dalle Organizzazioni provinciali. 

I rappresentanti delle Organizzazioni di cui ai punti 3 e 4, devono essere residenti nel 

Comune. 

La Commissione è nominata dal Sindaco. 

Le funzioni di segretario della Commissione vengono svolte da un membro della stessa, 

oppure da un dipendente comunale, designato dal Sindaco. 

La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio comunale e comunque 

continua la propria attività fino al suo rinnovo. 

Le sedute della Commissione sono valide con la presenza di almeno un terzo dei membri ed 

i pareri sono validi quando vengono adottati con il voto della maggioranza dei presenti. 

l'Amministrazione Regionale può avvalersi del parere e della collaborazione delle 

Commissioni Consultive Comunali per l'applicazione della presente legge, per gli interventi e 

con le modalità stabilite nelle istruzioni per l'applicazione della legge. 

Inoltre l'Amministrazione Regionale può avvalersi della collaborazione delle Commissioni 

consultive comunali anche per l'applicazione di altre leggi e provvedimenti regionali, 

nazionali e comunitari in materia di agricoltura e foreste.” 

Dato atto che occorre nominare i due rappresentanti del consiglio comunale, di cui uno della 

maggioranza consigliare e uno della minoranza; 

Individuato  lo scrutatore nel consigliere MUZIO UMBERTO  

Distribuite le schede, avvenuta la votazione e svoltosi lo spoglio a cura del nominato 

scrutatore, il risultato dell’elezione è il seguente: 

presenti 10, astenuti 0 ,  votanti 10 ,  

Signor CALVO ALBERTO  : n. 10   preferenze; 

Signor GAROGLIO ALEX  : n. 07 preferenze  

Signor GODINIO FRANCESCO: n. 03 preferenze  

(schede bianche -  , schede nulle -); 
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Terminata la votazione, il Sindaco proclama l’elezione della “Commissione per l’agricoltura e 

le foreste” i Consiglieri CALVO ALBERTO E GAROGLIO ALEX  

 

Tanto richiamato e premesso, il Consiglio comunale 

  

PRENDE ATTO 

 

1. dell’esito delle elezioni descritte nella premessa. 

2. che la presidenza della commissione spetta per legge al Sindaco o suo delegato. 

 

Successivamente, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Valutata l’urgenza imposta dalla volontà concludere tempestivamente il procedimento a 

seguito della designazione dei rappresentanti da parte di tutte le organizzazioni professionali 
di categoria e rendere operativa senza indugio la rinnovata Commissione, 

 

DELIBERA 

di dichiarare immediatamente eseguibile la presente ai sensi dell’articolo 134 comma 4 del 

d.lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Sindaco 
F.to : VEDOVATO STEFANO 

___________________________________ 

Il  Segretario Comunale 
F.to : DOTT.SSA EMMA AMORE 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
N_     _______ del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del sito web istituzionale del 
Comune per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 06/08/2024 al 21/08/2024  come prescritto 
dall’art.32 della legge 69/2009. 
 
 
Gabiano, lì _______________________ IL SEGRETARIO COMUNALE  

F.to 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, ad uso amministrativo. 
 
Gabiano,06/08/2024 ___________________ 
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 31/07/2024 
 

  □   Per la scadenza dei 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, 3° comma, D. Lgs. 18 agosto 
2000, nr. 267) 
 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 

267) 
 
Gabiano, lì 31/07/2024 Il  Segretario Comunale 

DOTT.SSA EMMA AMORE 

 


